
 

 

 

Επανάληψη στην αφαίρεση 

1. Κάνω τις πράξεις:   

18 – 7 =                         13 – 5 =                         10 – 7 =                         9 – 6 = 

10 – 4 =                         14 – 6 =                         16 – 6 =                         14 – 7 =  

16 – 8 =                         11 – 9 =                          12 – 7 =                         13 – 8 = 

19 – 9 =                         13 – 8 =                         18 – 9 =                          15 – 7 =  

 

2. Λύνω τις πράξεις κατακόρυφα. 

          47                           79                                 35                          50  

- 38                          -  3                              - 26                         - 9  

 

 

92                           72                                  64                         30      

         -  8                        - 19                                - 36                       - 23  

 

 

3. Συμπληρώνω τις πιο κάτω μαθηματικές εξισώσεις: 

70 – 10 =                    26 - …..… = 19               …….. – 9 = 13                 83 – 5 = 

47 – 33 =                   67 - ….…. = 48               …….. – 26 = 54              70 – 4 = 

85 – 38 =                     ..….. - 19 = 33              25 - ….…. = 23               66 – 7 =  

56 – 38 =                     …….. – 31 = 52             47 - …….. = 28               52 – 6 =  

 

4. Γράφω ένα πρόβλημα για την πιο κάτω εξίσωση και το λύνω. 

Α) 78 – 29 = …. 

Πρόβλημα: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

Πράξη:  

 



Β) 36 – 19 = …. 

Πρόβλημα: …………………………………………………………………………………………………………….……………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Θυμάμαι πάντα ότι:  

- Κάθε πρόβλημα έχει μια ερώτηση 

- Στο τέλος κάθε ερώτησης βάζω ερωτηματικό (;) 

- Λύνω την πράξη κατακόρυφα 

- Γράφω την απάντηση 

 

4. Αντιγράφω τις πιο κάτω εξισώσεις κατακόρυφα στα κουτάκια και τις λύνω. 

43 – 5=          72 – 61 =           41 – 39 =         73 – 36 =          79 – 8 =        56 – 27 =       

86 – 52 =       88 – 38 =          83 – 46 =         89 – 9 =            67 – 19 =      23 – 9 = 

    

    

    

Προσοχή! Τις μονάδες τις γράφω κάτω από τις μονάδες και τις δεκάδες κάτω από τις 

δεκάδες. Θυμήθηκες το κρατούμενο;  

Πράξη:  

 


